YouTube「愛知県資源循環推進課食品ロス」運用方針

1 アカウント名

愛知県資源循環推進課食品ロス

2 URL

[https://www.youtube.com/channel/UC9S1XwcvbJiiSX78XeVTufQ]

3 目的

YouTube「愛知県資源循環推進課食品ロス」は、食品ロス削減に関する情報発信を通じて、県内の廃棄物削減を図ることを目的とします。

4 掲載主体

資源循環推進課の職員が運用します。

5 掲載内容

食品ロスに関する動画を発信します。

6 書き込みへの対応

動画へのコメントの書き込みは許可しません。

7 アカウントの停止又は削除

情報を配信することが困難になった場合、その理由を県ホームページに明記し、アカウントを速やかに停止又は削除します。

8 留意事項

- ・本方針は必要に応じて変更することがあります。
- ・個人情報の取扱いについては下記のとおりです。

http://www.pref.aichi.jp/site_policy/000000003.html

9 お問い合わせについて

(1) このアカウントの運営に関するお問い合わせ、ご意見・ご要望は、愛知県環境局資源循環推進課までお願いいたします。

Email: junkan@pref.aichi.lg.jp

(2) 愛知県環境局のページ (あいちの環境: https://www.pref.aichi.jp/kankyo/) もご覧ください。